

КТО ПРО ЧТО

Обсуждаемые на прошлой неделе в печати темы таковы

Бедные, бедные дети

Что на олигархов-то нашло? Не видать, говорят, детишкам наших миллиардов. Слишком много денег, так же как и слишком много сладкого, вредно. Пусть сами пробиваются по жизни, а миллиарды наследственные пойдут на благотворительность. Вот такие дела.

Первым такое решение принял американский компьютерный магнат Билл Гейтс. А недавно на этот же путь спартанского воспитания встал и российский бизнесмен Владимир Потанин, «владелец заводов, газет, пароходов». Он убежден, и, наверное, небезосновательно, что большое состояние демотивирует. Если, говорит, хотите сделать ребенка счастливым, дайте ему миллион. А хотите погубить, дайте миллиард: все, на этом его развитие закончится, делать ничего не надо, стремиться не к чему. Конечно, житейские трудности с миллионом долларов преодолевать как-то легче, чем без него. Но сам ход мыслей вызывает симпатию: лишиться наследства не в наказание, а во благо. Это вам не Алла Пугачева, которая на этой же наследственной волне попала в печаль. Впрочем, всевозможные «пугачевские волнения» - дежурная тема, обычное еженедельное блюдо в меню прессы, только приправы меряются. На этот раз прима лишила наследства младшего внука-«предателя», Дени, который встал на сторону отца в семейном споре. Ну, наверное, проживет он как-нибудь без бабкиных «бабок» - если, конечно, папа-миллионер не пойдет по пути Билла Гейтса или Владимира Потанина.

Времена года

Из детства помнится стишок:

Расти, расти, родимая,

Тебе виднее сверху,

И упади на голову плохому человеку.

Это про сосульки, весна же скоро. Но пожелание явно неправильное: она же может и хорошему на голову упасть! Вспомнилось же по прочтении об инициативе питерской градоначальницы. Она предложила в борьбе с сосульками применять лазер. Что из этого получится, сказать трудно. Пока что уволены одиннадцать чиновников - по-видимому, достаточно далеких от передовых технологий и не справляющихся даже с уборкой снега. Можно вспомнить еще интересное начинание мэра московского: разгонять тучи самолетами, чтобы снег в столице вообще не выпадал. Чего-то там с тучами не срослось, снег на столицу как падал, так и падает. Но просто сам размах замыслов и возможностей поражает... Не сопоставимых с нашими, к которым более всего подходит простенький анекдот: «Паша, не стриги ногти на ногах, завтра гололед обещали».

«Зачистка» в Ванкувере

Без Олимпиады, конечно, не обойтись, много чего про нее пишут. Сама ситуация в городе направлена на то, чтобы местный народ не заполнял улицы машинами, а ходил бы пешком. И в убеждении преуспели: поток транспорта сократился на треть. А еще не к лицу столице Олимпиады нищие и попрошайки, так что их мирно препроводили в соседний городишко, где есть приют. Но бесплатный билет на автобус вручили в оба конца. Как соревнования закончатся, они могут вернуться к «месту постоянного проживания» - в парк там или еще куда.

А еще такая новость: канадская общественность решила, что призовые денежки их олимпийцы получать не должны - даже такие маленькие, как 30 тысяч долларов за «золото», 20 - за «серебро», 10 - за «бронзу» (для сравнения - «наши» призовые, соответственно, 100, 60 и 40 тысяч). Так вот, канадцы считают - не за что давать! Призовые давным-давно были приняты, когда еще в состязаниях участвовали любители. А теперь-то сплошь профессионалы, и зарабатывают немало. Народ подумал-подумал и поддержал эту инициативу - правда, с небольшой поправкой. Пусть они получают свои призовые, но отдадут их на благотворительность!

Про наших же чего говорить... Судя по первым выступлениям, ничего им не светит.

Адвокат при золотой рыбке

Так вот считаешь да подумаешь: нам бы ваши проблемы. Не то чтобы у нас таких нет... Однако то ли быт заедает, то ли менталитет у нас другой. Мы тоже любим братьев меньших, но чтоб выйти на референдум... В общем, в Швейцарии всерьез озаботились судьбой зверушек. И в каждом картоне (области) решили завести адвоката для животных. Эту норму и должен утвердить всенародный референдум - и утвердит, можно не сомневаться. Предварительно уже приняты несколько законов - в частности, о признании прав канареек, морских свинок и золотых рыбок. Отныне одиночество им не грозит: они должны содержаться только в паре с другой особью.

Еще новое законодательство запрещает рвать дикие цветы по обочинам дорог. А что делать местным рыбакам, вообще не известно: нельзя мучить и убивать свой улов, поскольку у рыб тоже есть чувства.

Настойка чеснока

В 1972 году экспедиция ЮНЕСКО нашла в тибетских монастырях древне-китайское гомеопатическое средство, записанное на табличках пятитысячной давности. По имеющимся сведениям, оно очищает организм от жиров и известковых отложений, резко улучшает обмен веществ в организме, в результате чего все сосуды становятся эластичными, предупреждается инфаркт миокарда, стенокардия, склероз, образование различных опухолей, исчезают головные боли, шум в ушах, улучшается зрение. Используется чеснок также для лечения кашля.

При точном и осмысленном выполнении лечения омолаживается организм. Конечно же, польза чеснока неоспорима. Предлагаем вам попробовать настойку чеснока - она хорошо восстанавливает иммунную систему, препятствует простудам, действенное противогриппозное профилактическое средство.

Готовится средство следующим образом.

Берется головка чеснока среднего размера, измельчается вместе с кожурой (предварительно тщательно вымытой, обданной кипятком) лимон среднего размера. Все это помещается в глиняный или стеклянный сосуд, заливается 600г охлажденной кипяченой воды, ставится на три-четыре дня в темное прохладное место, процеживается. Принимать по 50 г утром натощак. Пить три месяца, затем месяц перерыв.

Ваше здоровье**Наши дети****ПЛОХАЯ СЛАДОСТЬ**

- Ну почему все самое вкусное - самое вредное? Это, наверное, закон жизни... Давайте посмотрим, какие вафельки и конфетки можно давать малышу, а какие, благодаря красителям могут вызвать интоксикацию.

**ТОП-10****Леденцы**

Они на первом месте. Они состоят не только из сахара, но и из кучи ароматизаторов и красителей, которые особенно вредны организму. Врачи признаются, что химия на палочке - самый ненавистный их продукт, ведь именно из-за него так много детей попадает в больницы с отравлениями и аллергическими приступами.

Совет: карамельку леденцею запросто можно сделать самим, просто расплавив над огнем сахар в ложке.

Взрыв во рту

Есть такой порошок, который шипит, пузырится и взрывается во рту. Его очень любят дети, потому что он смешно щекочет язык и щеки. К сожалению, этот порошок, действует на желудок и слизистые ротовой полости, как реагент на лед - разъедает и уничтожает.

Шоколад

Одна моя знакомая мама удивлялась, что дома ребенок всегда «покрывается» от шоколадок, но стоит им уехать за границу и купить там обычный хороший шоколад, ребенок ест его и не чешется. Почему? А потому, что в хорошем простом шоколаде аллерген один - какао. А вот в детские шоколадки добавляют массу всяких увкусителей - ароматизаторы, красители, соя. Там какао, как такового, очень мало. Что касается батончиков и ломтиков - в них шоколада минимум, а большая часть - вредных химических наполнителей.

Совет: Покупайте хороший шоколад, читайте состав на упаковке.

Жвачка

Само по себе жевание не так уж и вредно, если учесть, что ребенок пожеет несколько минут, и выплюнет. Вредно то, что малыш проглатывает химические отдушки и красители. Они-то и могут стать причиной интоксикации.

Газировка

Как и везде вредны ароматизаторы и красители. Вы же видели, каких цветов и каких химических вкусов бывают пузыристые напитки. Яркое-синее питье со вкусом парфюма может как следует подпортить слизистые оболочки желудка и кишечника. Отсюда и язвы, и гастриты.

Кроме того, сами газы вредны - углекислый газ вызывает вздутие кишечника, раздражает слизистые.

Совет: Если уж очень хочется малышу воды с пузырьками, купите простую газированную минералку и добавьте варенье. А перед тем, как выпить, обязательно размешайте, чтобы большая часть газов вышла из напитка.

Жевательный мармелад

Маленькие детские пакетики - разноцветные и сильно-пахнущие, кислые и сладкие. Вы сами пробовали жевательный мармелад? От него сводит зубы, краснеет язык, вылетают пломбы. Основной вред - химия, то есть красители, ароматизаторы.

Совет: покупайте обычный мармелад - он тоже сладкий и прозрачный, но выбирайте самые нейтральные цвета и запахи.

Вафли

Сами по себе вафли - вещь безвредная. Ребенок может «покрыться» от начинок, в которых содержатся ароматизаторы, красители, соя и кислота.

Совет: Покупайте простые хрустящие вафли, без начинок.

Печенье

Мы не говорим о печенье со всякими клубничными прослойками и зелеными украшениями - там вся та же химия, те же вредные красители. Ребенку подходит простое сухое печенье, хрустящее, без посыпок, вроде галет.

Пастила, зефир

Так же, как и печенье, для детей, переносящих компоненты этих изделий (пшеницу, яйцо, масло, молоко), пастила и зефир - самое безопасное лакомство.

Совет: выбирайте неокрашенный зефир без химических запахов.

Посуда

Это не еда, но имеет к приему пищи самое непосредственное отношение. Если вы покупаете ребенку яркие красочные тарелочки и ложечки со стаканчиками, будьте готовы, что некачественные красители могут причинить вред нежному желудку и кишечнику, даже попав в организм через посуду.

Совет: покупайте только качественную детскую посуду, проверенных марок, одобренную педиатрами.

ДЕТИ ГОВОРЯТ

Танечка получила в подарок новый горшок. Снимает крышку...

- Во! Открыла... Нету никого!

Приехали на озеро. Дети почти сразу просят покушать. Папа говорит:

- Чтобы хорошенько покушать, надо хорошенько проголодаться.

Антон: «Чтобы хорошенько покушать, надо все съесть.»

Аленка полезла на высоченную металлическую лестницу на спортивной площадке. Долезла до самого верха, смотрит вниз и говорит:

- Туда нельзя перевешиваться, а то упаду и голова будет грязная.

Папа рассказывает Маше, какие бывают профессии.

- Одни люди на работе пекут хлеб; другие - печат детей; третьи - ...

- Зарабатывают деньги, - подсказывает Маша.